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Η λιτανεία στο Κίεβο έδειξε ότι η Ουκρανική
Ορθόδοξη Εκκλησία είναι η πολυπληθέστερη
ομολογία της Ουκρανίας 

Στις 28 Ιουλίου τιμάται η Ημέρα της Βαπτίσεως των Ρως. Την παραμονή αυτής της εορτής
πραγματοποιήθηκε λιτανεία στους δρόμους του Κιέβου από τον λόφο του Βλαδιμήρου, όπου
υψώνεται ο ανδριάντας του βαπτιστού των Ρως ισαποστόλου πρίγκιπα Βλαδιμήρου προς τη Λαύρα
Κοιμήσεως της Θεοτόκου των Σπηλαίων του Κιέβου με συμμετοχή περίπου 350 χιλιάδων τέκνων
της Ουκρανικής Ορθοδόξου Εκκλησίας. 

Αναφερόμενος σε αυτό το γεγονός στην εκπομπή «Εκκλησία και κόσμος» ο πρόεδρος του
Τμήματος Εξωτερικών Εκκλησιαστικών Σχέσεων (ΤΕΕΣ) του Πατριαρχείου Μόσχας μητροπολίτης
Βολοκολάμσκ Ιλαρίωνας επεσήμανε: «Κατέφθασαν στα τείχη της Λαύρας των Σπηλαίων του Κιέβου
προκειμένου να μαρτυρήσουν την πίστη τους, τη θέλησή τους για ενότητα. Η Ουκρανική Ορθόδοξη
Εκκλησία παραμένει όπως και πριν η πολυπληθέστερη ομολογία της Ουκρανίας και τούτο απέδειξε
περίτρανα η λιτανεία που διοργανώθηκε για άλλη μια φορά». 

Ο Σεβασμιώτατος υπενθύμισε ότι η κανονική Ουκρανική Ορθόδοξη Εκκλησία υφίσταται άδικες



επιθέσεις, καταστολή, διώξεις επειδή επιθυμεί να διατηρήσει την ενότητα με τη Ρωσική Ορθόδοξη
Εκκλησία. «Και αυτή η ενότητα έχει ιστορικές ρίζες, οφείλεται στην κοινή μας πίστη, την κοινή μας
ιστορία», τόνισε ο ιεράρχης. Την ίδια στιγμή ο κ. Ιλαρίωνας σημείωσε ότι η Ουκρανική Ορθόδοξη
Εκκλησία είναι αυτοδιοικούμενη και αυτοτελής διοικητικά και οικονομικά και αυτή μόνη της, χωρίς
συνεννόηση με τη Μόσχα εκλέγει τον Προκαθήμενο και τους αρχιερείς της. «Το μόνο που
διατηρείται είναι η ιστορική σχέση με το κέντρο στη Μόσχα, είναι η μνημόνευση του Πατριάρχη
στις ακολουθίες και η ευλογία από τον Πατριάρχη Μόσχας και Πασών των Ρωσσιών του
εκλεγμένου Προκαθημένου της Εκκλησίας αυτής», ανέφερε ο πρόεδρος του ΤΕΕΣ. 

Ο μητροπολίτης Βολοκολάμσκ Ιλαρίωνας τόνισε επίσης ότι «η Ουκρανική Ορθόδοξη Εκκλησία,
σύμπασα η ιεραρχία της, ολόκληρος ο ευαγής κλήρος και ο λαός της Εκκλησίας είναι ενωμένοι ως
προς την επιθυμία τους να διαφυλάξουν τη σχέση με τη Ρωσική Εκκλησία και όλα αυτά
αποδείχθηκαν περίτρανα με τη λιτανεία, που πραγματοποιήθηκε στο Κίεβο». 

   

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/87822/
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